### 上海干部群众踊跃收看、热议大型政论专题片《将改革进行到底》

# 为探索更好社会制度提供中国方案

中央电视台播放的大型政论专题片 突破创新。 《将改革进行到底》成为上海干部群众 观看后纷纷表示,过去、现在和未来, 工作就是一些家长里短的小事,但这些 示,开弓没有回头箭,我们党拥有推进 中国特色社会主义政治制度深深扎根 小事其实关系着群众的工作与生活,不 改革的坚定决心,"改革要推动顶层设 实践者,坚定改革的决心和信心,始 众充分感受到全面深化改革给老百姓带 终坚定道路自信、理论自信、制度自 来的实实在在的获得感。

光投向中国——这个走了一条与西方 政治制度不同道路的国家,会是下一 而有力:中国共产党人和中国人民完 得感。街道成立了区域化党建联席 持党的领导、人民当家作主、依法治国

中国,该如何走向未来?中国怎么 办?"在中国梦的指引下,在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下,亿

本报讯 (记者祝越)连续三天, 万中华儿女高举深化改革旗帜,勇于 政治勇气和智慧推动改革,把中国的改

普陀区长寿路街道党群办主任张慧 每天晚上的"必修课"。许多干部群众 凡说,作为一名街道基层工作者,日常 于、并将继续扎根于中国的社会土壤; 仅要"聚焦、聚神、聚力做落实",更 计和基层治理良性互动,既需要智慧, 一个人都要做改革的参与者和 要"敢想、敢试、敢干能创新",让群

20世纪末, 苏东剧变。世人把目 创新的锐气和勇气不可或缺。近年 彻底"下沉"、更有效"执法"、更精准 终结者吗?来自中国的回答坚定 文件,努力提高社区居民满意度、获 '面临世界百年不遇的大变局, 整合社区资源, 使社区广大党员群众

提出全面深化改革的总目标,以更大的

基层干部纷纷表示, 要紧紧围绕坚 资源共建,打破行政壁垒,有效盘活 传递中国共产党推动完善社会主义政治 文明的决心。因为, 在不断深化的改革 进程中, 党的领导得以加强和改善, 才 能从根本上保证改革的正确方向, 群众



中央电视台播放的大型政论专题片《将改革进行到底》

#### "文艺院团改革创新夏令进行时"系列之五

深扎基层"回娘家",集结江浙沪演员戏迷"众乐乐"

## 以开放包容姿态让传统沪剧更响亮



(上海沪剧院供图)

#### ■本报记者 黄启哲

上海沪剧院很少有过这样的热 排练厅却成了沪剧人的乐园。 闹。排练厅一侧门口小院不过10多 以来,从早9点到晚8点,沪剧院唯 一度的节日——上海沪剧艺术节。

作为上海特有的地方剧种,发源 录着社会变迁,与上海这座城市的发 展同行。近两年间,上海沪剧院积极 搭建平台,集结十余家国有、民营沪 区,与基层群众面对面。

### 阿庆嫂

下午,上海沪剧艺术节开幕式节目 出又是一身湿。 《上海的声音》的排练被安排在最后

足难掩青春的朝气。外面的阳光很烈,

五点不到,下午场排练告一段落, 米长,塞满了大大小小的车辆。下午 演员暂时休息,但他们的前辈程臻还没 国有院团的艺术水准。" 排练一结束, 部分演职员下班, 要做 走。三点就结束排练的她, 坐在排练厅 的第一件事,便是挪车位。半个多月看90后师弟妹表演,口中念念有词。原 来,程臻在加紧准备一个多小时后的晚 一的排练厅迎来送往,区级沪剧团、场排练——沪剧节开幕后的第三天,常 民营沪剧团体、沪剧爱好者争分夺秒 州凤凰谷大剧院的一场大戏《芦荡火种》 地 "流水作业", 为的是沪剧人一年 还在等着她。白天演古装戏《孟丽君》,晚 上演现代戏《芦荡火种》里的阿庆嫂。

在两个角色间来回切换, 虽然忙 于田间地头的沪剧,用故事与唱腔记 碌,程臻却不觉得辛苦。全国戏曲市场 长、著名演员茅善玉和同事前往一家郊 种而言,只有集结众多沪剧兄弟姐妹 回暖,上海公共文化配送系统逐步完 善,再加上文艺院团"一团一策"改革 带来的活力,一些戏曲院团的演出单一 剧团体, 回到紫竹调诞生的远郊地 场接一场, 演员也逐渐适应了这样的演 出节奏。就拿今年3月来说,程臻和同 白天是孟丽君,晚上是 两场不在话下。若遇到设备陈旧的剧 场,只有观众席有电扇,舞台上的演员 被大白灯"炙烤",一上台就被汗水浸 记者走进排练厅采访是 18 日的 透;来不及"烘干"衣服,接着晚上演 "与其说辛苦,不如说是欣慰。多走一 善玉都大感吃惊。她意识到,只有充

辛苦的何止演员。沪剧院乐队的西 一个。17个青年团演员在编导的指 洋提琴手,艺术节多场演出都少不了他 上海沪剧艺术节活动安排中,室内剧场 更好地服务于观众。

挥下,练了一遍又一遍,年轻人举手投 们。哪怕是到浦东农村的公益演出,音 响设备、10人以上的乐队,一样不少。愿者活动明显增加。到群众中去是沪 沪剧院演职员有一个共识: "不管是剧 剧人的本分,也是老一辈沪剧人精神 场演出,还是送戏下乡,都要保持一支

#### 广发"英雄帖",播撒沪剧 的种子

对沪剧演员来说,另一番考验是接 创作提供了不竭的素材。 下来到敬老院、福利院、村民活动室的 几十场基层演出。

区敬老院慰问演出。场地有限,大家只 能在露天的小院演出。即便如此, 服饰 造型、道具和音响设备,演出的阵仗不 有力的声音。上海沪剧艺术节筹备之 输剧场大戏。可没曾想,正赶上梅雨季 时,沪剧院在网上发出一则"英雄 节,演出还没开始,大雨落下。顾不上 帖",邀请江浙多地的沪剧爱好者加 事一个月里演出40多场,一天演日夜 脸上的妆,大家第一时间用身体护住音 入艺术节闭幕演出。没想到,苏州、 响设备。敬老院工作人员搭起遮雨棚, 无锡、常州、南京的沪剧院团和沙龙 演员们便趟着水,深一脚浅一脚地演起 报名者络绎不绝,表示要自掏路费食 来。回忆起这些,茅善玉感慨万分: 宿费前来参与。沪剧传播之广,让茅 个地方,就多撒下一粒沪剧的种子。"

演出减少了,慰问演出、深扎基层、志 的延续。上世纪80年代,一样是酷暑, 丁是娥等沪剧老艺术家发起"沪剧回 娘家"活动。浦东、南汇、青浦、崇明的 田间地头、厂区车间,几代沪剧演员都 被热情的观众团团围住。群众的热情 让沪剧人振奋, 火热的现实生活也为

院团体制改革与创作演出机制创 新不是为了"独乐乐"。在茅善玉看 还记得去年沪剧节,上海沪剧院院 来,对于沪剧这样一个上海特有的剧 和普通观众,让大家一起"玩起来", 才有可能让沪剧走出上海,发出更强 分调动剧种各方力量,盘活社会资 今年夏天高温时节,在即将来临的 源,创新运行机制,才能让传统沪剧

迄今为止获得托尼奖奖项最多的音乐剧

### 原版《金牌制作人》年内来沪

这部百老汇经典音乐剧曾包揽托尼奖最佳音乐 剧、最佳编剧、最佳作曲、最佳男主角、最佳导演等 12 项大奖

本报讯 (见习记者姜方) 百老汇 人搭档。音乐剧版剧情与30多年前的 上海国际艺术节参演节目,于今年11 月登陆上汽,上海文化广场,开启为期

好者,我相信在未来上海将成为全球音

人麦克斯·毕亚利斯托克相遇后,有了 也为即将在今年9月开工的"上实中 实现梦想的机会。为了发财,麦克斯灵 心"剧院(暂名)造势。预计2021年 5布鲁姆联手制作史上最 烂的歌舞剧《希特勒的春天》。经过一 一家专业上演音乐剧的剧院。此外,上 系列戏剧冲突后,两人竟然成功制作出 实倪德伦之后还将每年引进一到两部优 大热佳作,成为百老汇赫赫有名的制作

1998年,经理人大卫·格芬力劝布

鲁克斯将《发财妙计》改编为音乐剧。 布鲁克斯从小就梦想成为百老汇的音乐 小罗伯特·倪德伦对媒体说:"2000年我潮,票价曾从74美元炒到了350美元, 首次来沪时,观众对音乐剧尚属陌生, 在百老汇演出超过2500场。音乐专辑 荣获格莱美最佳专辑和最佳长篇音乐剧

> 中拥有多个场景华美的大型歌舞场面, 使用夸张等艺术表现手法针砭时弊,全

限公司正式成立揭牌。该公司与倪德伦 落成的 剧院(暂名)将是



百老汇原版音乐剧《金牌制作人》出品方、倪德伦环球娱乐总裁小罗伯 特·倪德伦介绍了演出筹备情况,这部改编自同名电影的音乐剧演的就是百老 (主办方供图)

### 程十发美术馆将于2019年建成

选址上海长宁,总占地面积约7000平方米



程十发美术馆将是一幢地上三层、地下一层的美术博物馆。图为设计效果图。 术馆,位于松江老城区华亭老街东端。

本报讯 (记者范昕)海派书画大师 程十发先生逝世十周年之际, 上海市文 联主席、上海中国画院院长施大畏日前 在一次纪念活动上透露, 申城将新建一 座程十发美术馆,计划 2019 年建成。

新建的程十发美术馆, 选址上海古 北社区,东至伊犁南路,北至虹桥路公共 绿地,总占地面积约为7000平方米,总 建筑面积约为11000平方米。根据规划, 新馆重点分为三大板块:程十发的生平、 程十发的精品之作、程十发与他的学生 及其他画师的作品。新馆将致力于梳理 上海的美术作品,并融合全国各地的作 品,探索中国画派精神。

施大畏介绍,程十发不仅是上海美 术的代表人物之一, 先生的精神与胸怀 也与上海这座城市相吻合, 包容一切艺 术家在上海继续研究中国画的发展。上 海应该有这样的代表人物来树立城市的 形象。据悉,此前上海已有一座程十发艺

### 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司拟公开拍 人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。 卖抵债资产,现将有关情况公告如下:

#### 一、拟抵债资产公开拍卖处置情况

苏州博源钢铁有限公司、苏州达园钢铁贸易发展有限公 司、苏州雄威钢铁有限公司、苏州北钢物资贸易有限公司、苏州 升富达贸易有限公司、苏州辉洲贸易有限公司等6户为光大银 行资产包内企业抵债资产拟公开拍卖处置,涉及本金2389.5万 元及相应利息等。

#### 二、交易条件

要求买受人信誉良好,需一次性支付转让价款及相关费 用,并可承担购买资产所带来的风险;买受人资金来源合法。

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人, 且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政 法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理 层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构 等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参 与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务

四、处置方式:不良资产债权转让。

公告有效期限:自 2017年7月20日起至2017年8月2日止。 五、其他

(一)本公告仅具有要约邀请的效力。中国华融资产管理股 份有限公司上海市分公司有权自行解除该要约邀请或按照实 际情况调整本次公开处置的时间。

(二)在公告有效期限内受理该资产有关咨询和异议。

六、联系方式 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司

### 联系电话:021-63289900

传真:021-63280161

地址:上海市中山东二路 15 号 10 楼 邮编:200002 联系人:高女士、张先生

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:021-63281639

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 2017年7月20日